



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення питань з охорони та використання тваринного і рослинного світу» (реєстр. № 9470 від 10.07.2023р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 28 вересня 2023 року (протокол № 107) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення питань з охорони та використання тваринного і рослинного світу», (реєстр. № 9470 від 10.07.2023р.), поданий Кабінетом Міністрів України.

Згідно з пояснювальною запискою законопроект реєстр. № 9470 розроблено з метою внесення змін до деяких законодавчих актів для приведення їх у відповідність з вимогами законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги».

Законопроектом вносяться зміни до законів України «Про тваринний світ», «Про рослинний світ», «Про Червону книгу України», «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про мисливське господарство та полювання», «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», якими зокрема, пропонується:

уточнити порядок видачі дозвільних документів на спеціальне використання об'єктів тваринного та рослинного світу, у тому числі тих, що відносяться до водних біоресурсів, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, мисливських тварин, об'єктів природнозаповідного фонду та Червоної книги України тощо;

скасувати деякі документи дозвільного характеру, що включені до Переліку документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, затвердженого Законом України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності»

уточнити особливості утримання диких тварин у неволі чи напіввільних умовах тощо.

Розглянувши законопроект в межах предметів відання, члени Комітету зазначають наступне.

Відповідно до абзаців двадцятого та двадцять першого підпункту 2 та абзаців шостого та сьомого підпункту 5 пункту 1 розділу I, абзаців тринадцятого та чотирнадцятого підпункту 2 та абзаців шостого та сьомого підпункту 8 пункту 3 розділу I, абзаців сьомого та восьмого підпункту 3 пункту 4 розділу I проекту Закону передбачено подання копії установчого документу - для юридичної особи; копії паспорта громадянина України та реєстраційного номера облікової картки платника податків користувача для фізичної особи-підприємця та фізичної особи (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, подають лише копію паспорта із серією, номером та відміткою у ньому).

Звертаємо увагу, що частиною першою статті 5 Закону України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг» передбачено, що у разі якщо законодавством для отримання публічної (електронної публічної) послуги вимагається подання документів та/або інформації, що міститься в інформаційно-телекомунікаційних системах, такі документи та/або інформація не подаються, а в заяві (зверненні, запиті) про надання публічної (електронної публічної) послуги зазначаються відомості, необхідні для надання такої послуги.

У такому випадку документи та/або інформація, необхідні для надання відповідної публічної (електронної публічної) послуги, отримуються суб'єктом надання публічних (електронних публічних) послуг без участі суб'єкта звернення, на підставі зазначених у заяві (зверненні, запиті) відомостей шляхом доступу суб'єкта надання публічних (електронних публічних) послуг до відповідних інформаційно-телекомунікаційних систем або в автоматичному режимі шляхом електронної інформаційної взаємодії інформаційно-телекомунікаційних систем через систему електронної взаємодії цих систем у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Також відповідно до пунктів 70.1, 70.2 статті 70 Податкового кодексу України облік фізичних осіб - платників податків, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган, ведеться в окремому реєстрі Державного реєстру за прізвищем, ім'ям, по батькові та серією і номером паспорта без використання реєстраційного номера облікової картки.

Варто зауважити, що відповідно до частини першої, абзацу четвертого пункту 1 частини другої статті 11 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - Єдиний державний реєстр), є відкритими і загальнодоступними (крім реєстраційних номерів облікових карток платників податків та паспортних даних) та у випадках, передбачених цим Законом, за їх надання стягується плата.

Відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються у вигляді безоплатного доступу через портал електронних сервісів або з використанням

Єдиного державного вебпорталу електронних послуг до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, у тому числі виписки та установчих документів, - шляхом їх пошуку за кодом доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації (далі - код доступу), перегляду, копіювання та роздрукування.

Відповідно до пункту 9 частини першої статті 1 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» код доступу - унікальна цифрова послідовність кількістю від 6 до 12 символів, що генерується в автоматичному режимі та використовується для доступу до результатів розгляду документів через портал електронних сервісів юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань або з використанням Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.

Враховуючи зазначене, Комітет пропонує виключити з проекту Закону положення, які стосуються подання копій документів, що можуть бути отримані в порядку електронної інформаційної взаємодії. Разом з тим, відомості наявні в державних електронних інформаційних ресурсах та можуть бути отримані шляхом електронної інформаційної взаємодії, зазначаються безпосередньо у заяві.

Також, пропонуємо передбачити можливість подання юридичними особами копії установчого документа або коду доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту в електронній формі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

Враховуючи наведене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування врахувати висловлені пропозиції і зауваження при підготовці та розгляді проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення питань з охорони та використання тваринного і рослинного світу», (реєстр. № 9470 від 10.07.2023р.), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити Висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО